

# Belousovová: Více než 40 tisíc mužů nechce bránit vlast, neboť na Ukrajině se nebojuje za Slovensko, ale za zájmy USA

 [cz24.news/belousovova-viac-nez-40-tisic-muzov-nechce-branit-vlast-lebo-na-ukrajine-sa-nebojuje-za-slovensko-ale-za-zaujmy-usa](https://cz24.news/belousovova-viac-nez-40-tisic-muzov-nechce-branit-vlast-lebo-na-ukrajine-sa-nebojuje-za-slovensko-ale-za-zaujmy-usa)

15. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**SLOVENSKO: \ "Bránit Slovensko se zbraní v ruce odmítlo rekordní množství mužů.\ " Takto hodnotila média fakt, že více než 40 tisíc mužů podali prohlášení o odepření vojenské služby v době mobilizace, věnuje se v komentáři aktuálním tématu Anna Belousovová.**

Podívala se na kontroverzní tvrzení politiků. Prezidentka a Kollár to hodnotí prý jako důsledek šíření lží a dezinformací a Nad' se dal slyšet, že v případě mobilizace je stejně přiměje jít do války.

Na druhé straně vrchní velitelka, paní Čaputová, zase tvrdí, že žádná mobilizace nehrozí, ba právě naopak tím, že pomáháme Ukrajině, se válka od našich hranic vzdaluje.

„Myslím si, že se i na tomto případě potvrdilo, že: hlas lidu – hlas Boží a zdravý rozum je jednoznačně na straně těch 40 tisíc mužů, kteří odmítají jít do války“, konstatuje fakt politička.

Podle ní ne proto, jak ve vzácné shodě tvrdí všechna prozápadní média, že by nechtěla bránit svou vlast. Přestože se média i političti představitelé státu snaží dělat z nich zbabělce, opak je pravdou!

**Tito muži** na rozdíl od prezidentky totiž přemýšlejí vlastní hlavou a ne na základě instrukcí zpoza Atlantiku.

*Velmi dobře vědí, že válka se od našich hranic nevzdaluje, ale právě naopak se k nim přibližuje. A s každým hloupým rozhodnutím vlády a prezidentky, s každou další dodávkou zbraní, s každým dalším přiléváním oleje do ohně je blíž a blíž a má reálnější kontury.*

A hlavně: těch 40 tisíc statečných a přičetných si velmi dobře také na rozdíl od Čaputové a spol. uvědomuje, že to není naše válka, píše dále ve statusu na sociální síti.

**Na Ukrajině se nebojuje za Slovensko! Na Ukrajině se bojuje za zájmy Západu, tedy hlavně USA.**

Každý kdo chce jít za jejich zájmy umírat, má cestu otevřenou, konstatuje zřejmě i na množství liberálních ukrajinských vlaječkářů na facebooku.

„Skuteční zbabělci jsou ti, kteří jsou hrdiny jen v bezpečí svých funkcí a obranu Slovenska nahradili lokajskou poslušností zahraničním tutorem. Za Slovensko se postavíme vždy, když to bude potřeba. Ale umírat kvůli tomu, aby dolar dále posiloval, může jen blázen a zaprodanec“, končí svůj příspěvek Anna Belousovová.

ZDROJ: FB Anna Belousovová

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.